

只凭一张小卡片 撬开近10户大门

星报讯(记者 张崑) 昨天,市场星报、安徽财经网记者从合肥市瑶海区刑警二大队获悉,近期,该队破获一起系列盗窃案。而作案嫌疑人只有一人,并且他只凭一张小小的卡片就能将房门打开,涉案金额高达10余万元。

自今年7月份以来,合肥市瑶海区万和新城小区近十户住户家中屡屡被盗,奇怪的是被盗的家庭房门和窗户都完好无损,根本没有任何被撬过的痕迹,可是家里却被洗劫一空。

接到报案后,瑶海区刑警二队民警立即展开侦破,通过走访发现,各家作案手法相似,都是通过卡片将房门打开,然后入室盗窃。随后,又通过视频

监控发现,作案嫌疑人为同一人所为,并在电梯口发现了可疑人员。

紧接着,民警将嫌疑人照片分发给保安、群众。8月27日下午14时许,保安发现该男子正进入小区内,于是与民警联系,随即嫌疑人被抓获。

据了解,该男子杨某,曾有多次前科,2015年3月才刑满释放,由于沉迷于赌博,在释放后便开始重操旧业。在审讯中,杨某交代,自7月底以来,仅在万和小区就成功作案7起,涉案金额达十万余元,而赃款已被他赌博全部输光。

目前,嫌疑人杨某已被刑事拘留,此案件正在进一步审理中。



9月1日,随着T8路特色公交缓缓驶出,合肥市包河区经济开发区又添一路新公交,据悉这是途经包河经开区的第八路公交线。停靠站点:青年电商园、南丽皖(单边)、兰河路口(返回)、上太路口、上连路口、刺棵郢、包河花园、包河苑、包河区政府、滨江花月、葛大店。

刘平 记者 周诚/图

凌晨,汽车美容店失火,1人丧生

星报讯(记者 张崑) 昨天凌晨1时30分许,合肥市石笋路与松林路交口一家汽车养护店突发大火。事故发生后,消防人员在店二楼发现一年轻男子已经死亡,另外,6辆轿车不同程度损毁。

据附近居民介绍,事发当晚,距离火点最近的一个住宅楼内被浓烟笼罩,不少居民纷纷跑出来逃

生。在汽车美容店燃烧的同时,房间里还时不时地发出爆炸声。

据一知情人透露,那名小伙被发现时身上并没有明显的烧痕,也许是被浓烟熏的。至于该小伙死亡的具体原因,警方已介入调查。另据相关部门透露,死者今年25岁,江苏人,是该店内的一名员工。

恶意撤销信用卡交易“套”银行钱 16人同堂受审 辩护人坐满三排



星报讯(正言记者 王玮伟) 恶意撤销信用卡交易,16人专“套”银行钱(本报曾报道)。昨日,合肥市中院公开审理此案,16名被告人均因涉嫌诈骗罪在法庭上受审。而辩护席上,因为人数众多,坐了满满三大排。

上午9点20分,16名被告人被法警押入法庭,他们最大的44岁,最小的26岁。检方指控,被告人王某等16人,以非法占有为目的,利用POS机刷信用卡消费或预授权确认交易后撤销交易,随后强行切断接着又恢复POS机通讯信号,骗取银行资金。

第一被告人王某被指控诈骗金额为510余万元,也是16个人中涉案金额最多一笔。在法庭上,王某表示,自己参与的刷卡仅有三次,数额仅为100多万元。同时,他也在法庭上详细交代了他们作案分工、具体情节以及分赃情况等。本案未当庭宣判。

包子店老板挥刀 4名城管队员受伤

星报讯(王文峰 记者 宁大龙) 昨日上午7点05分左右,滨湖世纪社区城管4名城管队员在进行路巡。当巡查到天山路与福州路交口向东50米北侧时,城管队员发现一家叫永红早餐的包子店存在店外经营行为。队员上前对包子店老板进行劝导,但女老板情绪激动,拿着菜刀向城管队员挥舞,最终造成4名队员受伤。目前案件正在进一步调查中。

疑因感情纠纷 女子要跳楼

星报讯(记者 张崑) 昨天上午10时许,在合肥市临泉路罗马花园小区内,一名妙龄女子趴在窗台上放声大哭,并要跳楼轻生。小区居民发现后,即刻拨打了110进行报警。最终,该女子被民警强行解救下来。据小区居民介绍,上午10点左右,他们听到有哭声才发现窗台上的女子,后来民警赶到经过询问得知,这名女子或许是因为感情上出现了纠纷才想不开。

合肥餐厨垃圾处理厂正式试运行

星报讯(胡少殊 记者 宁大龙) 昨日上午9:40,第一辆承载着餐厨垃圾的运输车辆驶入位于包河工业区内合肥市餐厨垃圾处理厂,标志着合肥市餐厨垃圾处理厂正式试运行。

此外,随着合肥市餐厨垃圾处理厂试运行,合肥将在全市范围内启动餐厨垃圾的统一收运。其中大排档、大食堂和大酒店的餐厨垃圾将首批实现全部收运,依据《合肥市餐厨垃圾管理办法》的相关规定,未按规定堆放、倾倒、处置餐厨垃圾的,对单位处以5000元以上5万元以下罚款,对从事餐饮服务个人处以2000元以上1万元以下罚款。

合肥飞桂林航班将加密

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者从合肥新桥机场获悉,9月22日起,河北航空公司将新增桂林-合肥-石家庄航线,每天一班。该航线的开飞,将使合肥至桂林原有2班增加至每天3班。具体时刻为: NS3233航班7:50石家庄起飞,9:30到达合肥,10:10合肥起飞,12:05到达桂林; NS3234航班,12:45桂林起飞,14:25到达合肥,15:05合肥起飞,16:55到达石家庄。

又讯(记者 祝亮) 随着MERS疫情进入可控状态,合肥至韩国旅游市场逐渐升温,国航9月2日起恢复合肥至首尔航线,并推出机票特价促销,合肥往返首尔机票最低1250元。

肥西重度残疾人 可单独立户享受低保

星报讯(黄亚 张妍 星级记者 俞宝强) 重度残疾人自身无法参加劳动、没有收入,可能还需要支出治疗、康复等费用,但如果整个家庭不是特别贫困,纳入不了低保,残疾人本人往往难以享受各项惠民政策。9月1日,市场星报、安徽财经网记者从肥西县获悉,该县出台新政,对符合要求的重度残疾人,可单独立户后申请低保,且可以享受1.5倍的低保金。

Sport

赛事预告

省直机关射击射箭、足球、羽毛球、网球赛

2015年9月-12月

赛事赞助咨询: 0551-65300825



省直机关射击射箭比赛

赛事规模: 100家单位 / 700人
比赛时间: 2015年9月



省直机关羽毛球比赛

赛事规模: 80家单位 / 500人
比赛时间: 2015年10月



省直机关足球比赛

赛事规模: 32家单位 / 640人
比赛时间: 2015年10月-12月



省直机关网球比赛

赛事规模: 50家单位 / 150人
比赛时间: 2015年11月

主办单位: 安徽省直机关体育联合会 承办单位: 省直体联单项协会
协办单位: 市场星报社 运营单位: 星报体育文化发展公司

成功运营: “格力”杯省直机关篮球赛、“原树提香”杯省直机关乒乓球赛

特别鸣谢: GREE 格力 THE FOREST TITAN 原树提香 恒大冰泉